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 از شاسي هاي سرد به چه منظوري استفاده مي گردد؟                                          
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از بستر كشت گياهان از نوع پيت، كداميك پوسيدگي كمتري نسبت به انواع ديگر دارد؟
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از معايب كودهاي تدريجي كدام گزينه مي باشد؟
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از بذرهاي زراعي، كدام نوع بذر با حجم زياد به منظور عرضه به بازار با رعايت اصول فني توليد مي شود؟
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ازانواع خواب بذر،كدام نوع خواب به علت خشكي شديدپوسته بذربوده وباخراش دهي بذرازاين خواب كاسته مي شود؟
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در آزمايش تعيين رطوبت بذور روغني، دما و مدت زمان لازم براي خشك كردن بذر كداميك مي باشد؟
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در خراش دهي بذور با  اسيد جهت برطرف كردن ركود بذر، از چه اسيدي استفاده مي گردد؟
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تشكيل رويان به طور مستقيم از سلولهاي تخم يا گامت نر، از كدام نوع آپوميكسي مي باشد؟
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كاربرد كداميك از هورمونهاي زير مي تواند مانع توليد ريشه در گياهان گردد؟
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بهترين دما براي بهتر ريشه دادن قلمه هاي گياهي كدام يك مي باشد؟
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عمل چشم برداري جوانه هاي پايين در قلمه هاي خشبي گياهان به چه منظوري انجام مي گيرد؟
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؟نمي باشدكدام مورد از مزاياي عمل پيوند در گياهان 
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پيوند گيلاس روي كدام يك از پايه هاي زير باعث تشكيل درختان تنومند با عمر بيشتر مي شود؟
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كداميك از پايه هاي سيب، مقاوم به شته مومي هستند؟
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در كدام نوع پيوند، دو گياه مستقل كه حاوي ريشه مي باشند به يكديگر پيوند زده مي شوند؟
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وسيله تكثير سيب زميني ترشي، سيب زميني شيرين، سوسن و موز به ترتيب كدام مي باشد؟
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روش معمول تكثير خرما چه روشي مي باشد؟
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ريشه دار كردن شاخه گياه مورد نظر، قبل از جدا كردن از پايه مادري در محيط كشت را چه مي نامند؟
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مراحل اساسي توليد گياهچه به روش ريزازديادي به ترتيب كدام مي باشد؟
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در تكثير پپروميا به روش ريزازديادي از كدام قسمت گياه استفاده مي شود؟
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